«YMHOXEeHue U aerneHue
OObIKHOBEHHbIX Apoben»




NMpaBuno 1: YMHOXeHne OObIKHOBEHHbIX
apoben.

 Umobbl ymHOXUMB Opobk Ha Opobb, HAado Haumu ripou3eedeHue
yucnumerneu u ripouseedeHue 3HameHamerneu smux 0pobedl; nepeoe
rnpouseedeHue 3arnucame YucrumerneM, a 8mopoe — 3HaMeHamernem:
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NMpaBuno 2: YMHOXeHne 0ObLIKHOBEHHOU Apooun
Ha HaTyparibHOe 4YucCho.

« UYmobbl ymHOXUMB Opobb Ha HamyparbHoe 4ucsio, Haldo ee
qyucriumersrib YMHOXUMb Ha 3mo 4ucrio, a 3HaMeHameslb ocmasumsb
6e3 UsMeHeHUs:




MpaBuno 3: YMHOXeHne CMeLllaHHbIX Yucern.

 [119 mo2o 4mobbl 8bINOMHUMb YMHOXEHUE CMelaHHbIX Yucersi, Hado
ux 3anucameb 8 8ulde HerpasusribHbIX Opobel, a 3amem
80CI10/1b308aMbCS MPasusiIoM YMHOXeHUS dpobedl:
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NMpaBuno 4: [leneHne oObLIKHOBEHHbIX ApPoOLeun.

« Umobbl pa3deniumb O00HYy Opobb Ha O4Opyayr, Hado OJdenumoe
YMHOXUMb Ha 4ucrio, obpamHoe O0ermiumernto:




NMpaBuno 5: HaxoxpeHne apobu oT Yncna.

* Ymobbl Haumu dpobb om 4qucria, HY>XHO YMHOXUMb
4YucJ10 Ha amy dpob6k. 3
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NMpaBuno 6: HaxoxpaeHwne yncna no ero gpoowu.

e Ymobbl Haumu 4Yucsio no OaHHOMY 3Ha4eHUK €20
dpobu, Hado amo 3Ha4YyeHue pa3desiumb Ha Opobhb.
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